

我市机关各部门单位认真学习贯彻市委十五届五次全会精神 抢抓机遇勇挑大梁 描绘中国式现代化永康新蓝图

市委十五届五次全会的召开,既提气鼓劲,又指明方向。连日来,我市机关各部门单位认真学习贯彻市委十五届五次全会精神,大家表示,积极响应全会号召,把思想和行动统一到全会的决策部署上来,抢抓机遇、乘势而上,主动融入和服务新发展格局,为高水平建设世界五金之都、品质活力永康贡献力量。

市纪委监委专题会议指出,要坚持学深悟透,把学习贯彻全会精神作为当前的重要政治任务,切实把学习成果落实到干好本职工作、监督推动建设世界五金之都、品质活力永康的具体实践中。要全面对标对表,做深做实政治监督,坚持严管厚爱结合,锲而不舍纠治四风,坚定不移反腐惩恶,切实强化基层治理,持续深化改革创新,推动全会精神落地落地落细。要强化队伍建设,切实提高纪检监察干部政治素养和纪法双施双守能力,不断推动纪检监察事业高质量发展迈上新台阶。

市委组织部专题会议指出,全会是在全市上下深入学习贯彻习近平总书记考察浙江重要讲话精神和考察调研金华重要指示精神背景下召开的一次重要会议,主题重大、影响深远,宣示紧跟追随的政治忠诚,彰显知责尽责的使命担当,为我们在勇当先行者、谱写新篇章新征程上贡献更多永康力量提供了科学指引和行动指南。会议强调,要带头掀起学习贯彻热潮,要对标对表抓好贯彻落实,要统筹做好当前项工作,以钉钉子精神推动市委组织部各项工作部署落地见效。

市委统战部专题会议指出,市委十五届五次全会以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,是在全市深入学习贯彻习近平总书记考察浙江重要讲话精神和考察调研金华重要指示精神背景下召开的一次重要会议,具有重大意义和深远影响。会议强调,要勇担新时代新的文化使命,以示范引领姿态对标落实,在建设中华民族现代文明上积极探索,指示要求,聚焦人文底蕴再夯实,彰显文润永康新魅力,推动全市宣传思想文化工作开创新的局面。

市委统战部专题会议指出,市委十五届五次全会是在全市上下深入学习贯彻习近平总书记考察浙江重要讲话精神和考察调研金华重要指示精神之际召开的一次大会,节点特殊、主题鲜明、影响深远,具有重大里程碑意义。会议强调,全市统一战线要把学习贯彻全会精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务,进一步统一思想、统一意志、统一行动,围绕好七方面重点工作以及五战双强,找准切入点、融合点、助力点,切实发挥好统战法宝作用,推动全会各项决策部署落地。

市委政法委专题会议强调,全会报告对聚焦基层治理再迭代明确了奋斗目

标,提出了攻坚方向。下一步,市委政法委将以八大课题,落细落实为抓手,深入维护社会大局平安稳定,充分提升龙山经验治理质效,迭代企业治理微中心1+3+3工作法,健全五治六边社会治理模式,优化治安防控体系建设,提升流动人口服务管理能力,深入推进四优共创,强化企业、村务合规建设,实体化运行行政争议化解中心,做强三源智治平台建设,切实以八大课题的实践成果检验全会精神贯彻落实情况。

市检察院专题会议认为,全会为全市各级各部门做好今后各项工作指明了努力方向,提出了具体要求,充分体现了市委总揽全局、深谋远虑的战略眼光和战略定力,具有很强的时代性、前瞻性和指导性。会议强调,市检察院要紧密结合工作实际,以学促干,认真抓好全会精神的贯彻落实,准确把握全会提出的新思想、新部署,与时俱进推进司法理念更新,重点围绕五战双强新思路,进一步找准服务大局、为民司法的着力点,努力在经济发展、社会稳定、公益保护、民生改善中展现更多检察担当。

市公安局专题会议强调,全市公安干警要认真学习、深刻领会、全面贯彻,切实把思想和行动统一到市委、市政府的决策部署上来。要在统筹发展与安全上展现公安担当,时刻牢记高质量发展的前提是高水平安全,推进高质量发展和高水平安全良性互动,要在深化增值服务改革上展现公安担当,主动护航三个一号工程,增强服务五金产业发展的使命感,进一步健全警企常态化沟通交流机制,要在打造法治营商环境上展现公安担当,迭代企业治理微中心建设,坚持包容审慎执法,打造最优法治营商环境。

市政管办专题会议强调,将以习近平总书记考察浙江重要讲话精神和考察调研金华重要指示精神为指引,按照各项工作力争进入全省第一方阵、走在金华前列要求,紧紧围绕打造营商环境最优市的目标定位,以政务服务增值化改革为牵引性抓手,打造企业全覆盖、沟通全天候、办事全链条、跟踪全过程服务新模式,系统集成、一体推进基本政务服务、企业增值服务和公共资源交易服务改革跃升蝶变。

市教育局专题会议要求,教育系统上下全面掀起学习贯彻热潮,结合工作实际,找差距、补短板,集聚发展动能,推动教育振兴。围绕打造一批争先进位

的标志性指标、含金量高的标志性荣誉、可感可及的标志性成效,市教育局具体谋划了2024年重点工作,推动全会决策部署落地落实。下一步,该局将加快推进全国义务教育优质均衡发展市创建,努力提升教育质量,全力实现全会报告中提出的学前教育普惠、义务教育均衡、高中教育优质、职业教育融合目标。

市农业农村局专题会议强调,找准把握全会精神实质和丰富内涵,切实将会议精神转化为工作的动力,在乡村发展工作上,加大产业扶持力度,打造更多标志性成果,同时还要工作在前、服务靠前,加大对村镇两级干部的培育力度,主动为乡村发展出谋划策,激活村庄发展的合力与活力。该局还将通过加强各科室、各部门统筹协调,群策群力推动三农工作再上新台阶。

市自然资源和规划局专题会议强调,将高质量抓落实、见行动,围绕全会精神,结合自然资源工作实际,重点强调要采取精准有力的硬核举措,刚性落实耕地保护制度,坚决守牢耕地保护红线。同时,将切实抓好要素保障、规划编制等重点工作,为城市更新、五金产业转型升级、乡村振兴等工作提供坚强的自然资源要素保障,以自然资源和规划事业高质量发展推动我市经济社会高质量发展。

市水务局专题会议强调,全局上下要认真学习领会,以新的姿态、新的作为、新的担当,主动对标对表会议精神,把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去,主动融入全市水利发展大局。要积极谋划新一年的水利重大项目,推动治水兴水工作实现良好开局,要坚持民生为要,水利惠民,办好水利民生实事,提升全域水资源优化配置和供水保障能力,要围绕生态建设和民生保障,在河流水系治理、水旱灾害防御、幸福河湖建设等方面精准发力,为全市高质量发展贡献水利力量。

市建设局专题会议强调,紧扣全会精神,落实打好五战双强组合拳,对标对表,实干争先。聚焦行业发展,加快建筑业转型升级,开展建筑业稳进提质攻坚行动,力争建筑业省内产值处于第一梯队,聚焦城市更新,全力推进断头路建设、构建快速交通圈、老旧小区改造、城乡风貌整治提升和7+N片区改造等项目建设,提升民生幸福力,聚焦治理提效,深化党建引领三方协同工作,加强城镇燃气、建筑施工、自建房等领域的安全

监管。

城投集团专题会议要求,集团各室、子公司将会议精神积极落实到岗位实践中去,以扬长补短、提质发展为工作主基调,抢抓岁末年初关键期,紧紧围绕年度关键指标和重点任务,凝心聚力、真抓实干,拉高标杆谋突破,跑出项目建设加速度,满弓紧弦打好收官战,同时抓好明年项目谋划布局,推动新一年工作稳中提质、进中跃升,以高质量项目建设为高质量发展蓄势赋能。

西城街道专题会议要求,找准会议精神与街道工作的结合点,抓紧抓实五战双强组合拳,对照年度目标任务,认真梳理当前各项工作进度,提前谋划明年城市更新、五金产业转型升级、低效用地整治、招大引强、重点项目政策处理等重点工作,主动担当作为,积极谋事干事。同时,还将通过中心组学习、支部学习会等形式,全面深入落实全会精神,切实把思想和行动统一起来,为加快建设世界五金之都、品质活力永康贡献西城力量。

方岩镇专题会议要求,全镇上下要勇担使命任务,积极主动作为,切实把市委全会精神融入下一步工作中。要紧盯高质量发展要求,把准以旅兴镇、以旅强镇、以旅富镇发展定位,做精做实景区、镇区、库区、工业区四篇文章,全力打好项目攻坚战、文旅突破战、共富主动战、人居环境提升战四场战役。积极探索社区化管理模式,争创省、金华市美丽乡村,精心打造赫灵方岩经典半马赛道,优化交通路网,营造治理有效、环境优美、出行便捷的镇村面貌,以景镇全融合、文旅促共富,打响一山一镇双贤特色品牌。

西溪镇专题会议强调,各科室要结合市委提出的各项工作部署,找准自身定位,深入分析自身优势领域和短板不足,积极探索西溪高质量发展大局的有效路径。要强化统筹,蹄疾步稳推动落实,全镇上下要将学习贯彻市委全会精神与当前重点工作结合起来,奋力谋划影视旅游起势成势,聚力促进乡村振兴共富共享,合力推动西溪发展高质高效,旗帜鲜明树立实干担当的导向,重点实施534工程,着力在五个意识、三个平台、四个品牌上实现创先争优。

融媒记者 童英晓 李梦楚 吕晓婷 潘燕佳 胡莹璐 胡美樱子 郑旭华 张曼欣 颜元滔



践行“浙风十礼” 争做文明市民

文明 健康 有你 有我 公益 广告



永康市融媒体中心 宣